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Председнички кандидат Српске напредне странке (СНС) Томислав Николић оптужио је
вечерас Демократску странку (ДС) и Бориса Тадића за изборну крађу и поручио да се,
ако не победи свог противкандидата у другом кругу избора, никад неће сазнати како су
избори покрадени.

  

  

- Одлучио сам да Борису Тадићу не пружим прилику да аутоматски буде изабран за
председника. Закон је такав да не могу да повучем своју кандидатуру. Знам да могу да
победим Бориса Тадића. Знам да је оставити Србију у рукама Бориса Тадића злочин -
рекао је Николић Радио телевизији Србије.

  

Николић је рекао да је његова лична одлука да учествује у другом кругу председничких
избора без обзира на крађу и да би одустајање од избора било "одустајање од борбе".

  

- Ови избори су покрадени. Хајте да ја сад завршим тај посао, да победим, да вам
докажем да су били покрадени. Ако не победим никада нећете сазнати како су
покрадени избори - рекао је Николић и додао да ће СНС боље контролисати други круг
председничких избора.

  

Он је рекао да има конкретан доказ да су избори покрадени, а да полиција треба да
тражи имена људи који су их покрали.

  

- Ја само сумњам на онога ко је главни организатор свега тога, то је Борис Тадић и
цитадела око њега, дворска камарила - рекао је Николић.

  

Према његовим речима, изборна крађа је почела у недељу , 6. маја у 17 сати, кад је
"Борис Тадић послао поруку у којој позива да се изађе на изборе јер ДС губи на свим
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нивоима". Ту поруку, како је навео, добио је и амбасадор једна велике државе чланице
Европске уније.

  

Николић је рекао да му није тешко да поново изгуби изборе од Бориса Тадића и додао
да му је већ честитао на победама.

  

- Коме сам честитао, можда некоме ко ми је покрао гласове. Да нисам пронашао овај џак,
можда би му и сад честитао - рекао је Николић.

  

Лидер СНС је навео да "једва чека" дуел са Борисом Тадићем заказан за среду, како би
му, казао је, у очи рекао оно што грађани и новинари не смеју годинама.

  

- Скинућу са њега љуштуру великог човека и да се оголи пред грађанима одговарајући
на питања која не сме нико да му постави - рекао је Николић.

  

Упитан зашто независне институције не говоре у прилог крађе избора, он је рекао да у
Србији не постоје независне институције и додао да од Цесида очекује "прљаву улогу"
20. маја.

  

Николић је рекао да све странке које се не буне због резултата избора знају шта се
десило 6. маја. Он је рекао да за крађу, ако се десила, оптужује све који су били на
бирачким местима па и контролоре СНС-а, наводећи да на изборним местима "нема
синове".

  

- Могуће је да је неки мој члан напустио бирачко место у 2 сата и за то добио 2.000
динара - казао је Николић.

  

Николић је оштро критиковао рад РТС и у једном тренутку водитељу рекао да је
"безобразан човек", уз оптужбу да програм РТС уређује Тадићев кабинет. 
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На питање водитеља РТС зашто се обраћа са толико агресије, Николић је казао да га
РТС "блати" и да га на РТС представљају као "најгорег човека, самоубилачког типа који
је све покрао," а да грађани на тој телевизији виде "виртуелну стварност".

  

Упитан да ли ће ако буде председник Србије стати на чело Параде поноса, Николић је
казао да би то могао да уради само у случају опасности да њени учесници буду
премлаћени.

  

"Моја породица ће бити код куће. Очекујем од свих који им не припадају да остану код
куће", казао је Николић и навео да припадници ЛГБТ популације имају своја права која
треба да буду заштићена.

  

(Бета)
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